

Iz dnevnik redov zborov občinske in mestne skupščine • Iz dnevnik redov zborov občinske in mestne skupščine

Odluk o prispevkih za financiranje SIS na področju družbenih dejavnosti
Na junijski seji vseh zborov občinske skupščine bodo delegati razpravljali o predlogu odluka o prispevkih za financiranje SIS s področja družbenih dejavnosti.

sni niso podpisali dopolnil k samoupravnim sporazumom je skupščina občine dolžna skupaj s skupščinami SIS z odlokom podpisati prispevne stopnje istim podpisnikom, ki niso obravnavali ali sprejeli dopolnil in obveznosti po samoupravnih sporazumih o temeljnih planih družbenih dejavnosti.

Poročilo postaje milice Moste

Delegatom vseh zborov občinske skupščine bo podano poročilo o delu postaje milice Moste in oddelka milice Polje, iz katerega so razvidni številni problemi, s katerimi se miličniki srečujejo pri svojem delu in so dostikrat odločilnega pomena za njihovo uspešno delo.

niva dejanja hudih in lahkih telesnih poškodb ter premoženjski delikti. V porastu so tudi vlomi v kleti in shrambe, saj občani v teh prostorih puščajo vrednejše predmete in s tem dobesedno izživajo prijatelje tuje lastnine.

Samozashita — samopomoč!

VOLITVE SO ZA NAMI — IN PRED NAMI

(Nadaljevanje s 1. strani)
kar nas pri razvoju moti. In še posebno, da se kot člani naše socialistične družbe, kot komunisti, člani socialistične zveze, sindikata, mladine in drugih družbenopolitičnih organizacij pogledamo v ogledalo in ugotovimo, če smo opravili svojo samoupravljavsko dolžnost ter dosegli, kar smo si zapisali v programe.

OK SZDL ter predsedstva občinskega sveta zveze sindikatov.
Analiza volitev 78 ocenjuje celotno obdobje, od prvih delegatskih volitev leta 1974 do konstituiranja skupščin novoizvoljenih delegatov.

Višje stanarine

S prvim julijem 1978 — tak je predlog samoupravne skupnosti Ljubljana, o katerem bodo spregovorili tudi delegati občinskih in mestne skupščine — naj bi se stanarine povečale za 30%.

Nekaj ključnih problemov družbenega razvoja

Reprodukcijska sposobnost ljubljanskega gospodarstva se celo ob sorazmerno dobrih poslovnih rezultatih slabša, ker se delež sredstev za razširjeno reprodukcijo v ustvarjalnem dohodku nenehno znižuje.

Ljubljansko gospodarstvo je glede na strukturo izredno podvrženo konjunkturalnim gibanjem in je zlahka

ranljivo. Zato temeljni načrtovani razvoj na zagotavljanju stabilnejše gospodarske rasti, ki bi jo omogočila gradnja nekaterih večjih gospodarskih objektov s področja materialne proizvodnje.

Eden pomembnih virov deviznega prelova — turizem je v upadajočem, devizni primanjkljaj v zunanjetrgovinskih odnosih pa Ljubljana v dokajnji meri pokriva prav z neblagovnim izvozom.

Preskrba s kmetijskimi pridelki in osnovnimi živilci je še premalo načrtovana in vse preveč prepuščena posameznim delovnim organizacijam. Zato sta ponudba in cena kmetijskih pridelkov podvrženi stalnim nihanjem.

Splet navedenih problemov se na različne načine odraža pri organiziranju in učinkovitosti delovanja družbenih dejavnosti. Navzkrižje med gospodarsko in demografsko rastjo Ljubljane je ključni problem uresničevanja načrtanih ciljev in nalog tega planskega obdobja.

nejše in jih z zaupanjem v njihovo delo vgrajevali v delegacije za posamezne delegatske skupščine. Da bi delegatom že tu zagotavljali čim lažje delo, so se delovni ljudje in občani — koder je bilo kadrovske le mogoče — odločili za čim več delegacij. Tako je bilo na temeljnih kandidacijskih konferencah odločeno, da bodo 9. marca v združenem delu izvolili 3477 delegatov v 152 delegacij za zbor združenega dela in v 65 posebnih, 126 združenih in 85 splošnih delegacijah za skupščine SIS.

Ker so glede števila delegacij, njihovi velikosti in strukturi kot o vsakem posameznem delegatu — tudi o nosilnih vodilnih in vodstvenih funkcijah v skupščinah ter o delegatih za skupščine SRS in SFRJ — delovni ljudje in občani odločili v najbolj demokratičnih oblikah na temeljnih kandidacijskih konferencah, je bilo glasovanje na volitvah le potrjevanje, pravzaprav manifestacija enotnosti, ponovno zagotovilo pravilnosti naše smeri razvoja. Zato so se razpravljavci nagibali le k predlogu, da glasovanje v bodoče poenostavimo tako, da bi se občan odločil o delegacijah in ne o delegatih. Podobno je bilo že sedaj pri volitvah za družbenopolitični zbor, kjer smo glasovali o listi.

Iz občinskih glasil ljubljanske regije

Bezigrski komunisti posvečajo po kongresu ZKS precej pozornosti organiziranosti ZK v občini. Glede na aktualne in pomembne naloge, predvsem pa glede na novo vsebino dela v občini, bodo potrebne nekatere spremembe na področju organizacijskih oblik dela komunistov.

Veliko smo zadnje čase poslušali in brali o »kamničanu«, ki razen ob 30. obletnici osvoboditve ni vozil celih deset let. O tem, kako udobna je pravzaprav vožnja z vlakom, sedaj pričajo številni potniki, ki so bili voznje z avtobusi ob prometnih konicah siti do vrata in še čez.

Iz denarja za družbeno pomoč v stanovanjskem gospodarstvu, ki ga zbirajo vsi zaposleni, so Kamničani do danes kupili 197 stanovanj, do konca leta pa jih nameravajo kupiti še 30.

V Dogovorih smo brali zanimiv prispevek o kvalifikacijski in izobrazbeni strukturi delavcev iz drugih republik, ki v največji meri krijejo potrebe po nekvalificiranih in polkvalificiranih delavcih ljubljanskega gospodarstva. V letu 1974 npr. je bilo med delavci 60% nekvalificiranih, 13% polkvalificiranih ter razmeroma visok odstotek — 15% kvalificiranih. Tudi v letu 1977 je to razmerje skoraj povsem enako, vendar je moč ugotoviti, da se po nekajletnem bivanju pri nas stanje bistveno spremeni.

Iz obrtniške delavnice za proizvodnjo bakelitov v Borovnici je zrasla tovarna, ki danes zaposluje 240 delavcev. Fenolit Borovnica pokriva znaten del potreb po več vrstah fenolnih smol na našem tržišču, vendar pa zaradi premajhnih zmogljivosti še daleč ne more zadostiti vsem potrebam.

Pestro in zahtevno delo

(Nadaljevanje s 1. strani)
Takšna vsebinska usmeritev zahteva aktivnost, v kateri bodo lahko sodelovali vsi zainteresirani dejavniki in bo v njej moč uresničevati mnogoterost samoupravnih interesov. Ta aktivnost bodo organizacije SZDL razvijale v sekcijah in na problemskih konferencah kot oblika in metodah dela in organizacije.

Struktura izvoljenih delegatov

Table with columns: Category, DPS (skupaj, %), SIS (skupaj, %), Skupaj (%). Rows include: IZVOLJENIH DELEGATOV, STAROST DELEGATOV, IZOBRAZBA DELEGATOV, STANOVANJE DELEGATOV, NARODNOST DELEGATOV.

S. GERLICA

IVAN KUHR